11378. Meyvə şirəsi

ADA universitetinin C binasında çox dadlı və faydalı multivitaminli meyvə şirəsi hazırlayırlar. Bir porsion meyvə şirəsini hazırlamaq üçün a alma, b armud və c portağal istifadə etmək lazımdır. Lakin meyvə şirəsi üçün meyvələri özünüzlə gətirməlisiniz!

Hüseyn multivitaminli meyvə şirəsini çox xoşlayır. Hazırda onda x alma, y armud və z portağal var. O ən çox neçə porsiyon meyvə şirəsi sifariş edə bilər?

Giriş verilənləri. İlk sətirdə üç a, b və c ədədləri verilir. İkinci sətirdə üç x, y və z ədədləri verilir. Bütün ədədlər 109-u aşmayan mənfi olmayan tam ədədlərdir.
Çıxış verilənləri. Hüseynin sifariş edə biləcəyi müyvə şirəsi porsiyonlarının maksimal sayını çap edin.
	Giriş verilənlərinə nümunə
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HƏLLİ 

şərt operatoru
Alqoritmin analizi

Поскольку для одной порции сока необходимо использовать a яблок, а у Хусейна в наличии имеется x яблок, то он сможет сделать не более x / a порций. Если эту же логику применить к грушам и апельсинам, то получится что Хусейн сможет сделать не более y / b и не более z / c порций. Таким образом ответ равен

min(x / a, y / b, z / c)
Alqoritmin reallaşdırılması
Читаем входные данные.

scanf("%d %d %d", &a, &b, &c);

scanf("%d %d %d", &x, &y, &z);

Вычисляем res = min(x / a, y / b, z / c).
res = x / a;

if (y / b < res) res = y / b;

if (z / c < res) res = z / c;

Выводим ответ.

printf("%d\n", res);

Java reallaşdırılması
import java.util.*;
class Main 
{
  public static void main(String[] args) 
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in);
    int a = con.nextInt();
    int b = con.nextInt();
    int c = con.nextInt();
    int x = con.nextInt();
    int y = con.nextInt();
    int z = con.nextInt();
    int res = x / a;
    if (y / b < res) res = y / b;
    if (z / c < res) res = z / c;
    System.out.println(res);
    con.close();
  }
}
Python reallaşdırılması
a, b, c = map(int, input().split())
x, y, z = map(int, input().split())
print(min(x // a, y // b, z // c))
